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Τα ζητηματα 

που απασχολούν τον' Ύψωνα 

.ι Συνέντευξηστην«Λ»παραXώρησεOΔήμαρxoς ~~~~~.~.~=~,'~~~~~~~~~'~~~~~~~::~::::===::::=:=:~:=J~~~~~Ξ~~ 
. Παντελής Γεωργίου και δημοτικοί σύμβουλοι. ~"" 

Αισ&ητήρες στους δημόσιους καλάθους και πρά­
σινη πολιτική στοχεύει ο Δήμος. Ανακατασκευά­

ζεται η Μακαρίου Γ' τον Μάρτιο του 2020. 

Έξυπνες γειτονιές κα ι λύση στο πρόβλημα των 

πλημμυρών. Ανάπλαση ιστορικού πυρήνα. 1 
Επικίνδυνη για τους περιοίκους η Γ' Βιομηχανι- ,.r 
κή περιοχή. Ζήτημα ασφάλειας λόγω μη εξόδου. 
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20 Πολιτισμός 

, ,, ο 

Απονεμηθηκε στον Σιελιο Πιση και στην 
r 

, ο " , 

Εταιρεια θεατρικης Α ναπτυξης Λεμεσου 

Σ
ε κλίμα βαθιάς συγκίνησης η 

Επαρχιακή Επιτροπή του ΑΚΕΛ 

Λεμεσού πραγματοποίησε και φέ­

τος την τελετή απονομής του Βραβείου 

Προσφοράς «Κώστας Παρτασίδης - Βά­

σος Παπαδόπουλος» . 

Το φετινό Βραβείο απονεμήθηκε στους κ. 

Στέλιο Πισή και στην Εταιρεία Θεατρικής 

Ανάπτυξης Λεμεσού. 

Σε ομιλία του κατά τη διάρκεια της εκδή-

λωσης, ο Γενικός Γραμματέας ΑΚΕΛΆ­
ντρος Κυπριανού, επισήμανε πως φέτος 

η Επιτροπή του Βραβείου αποφάσισε ό­

πως τιμήσει τον Στέλιο Πισή και την Ε­

ΘΜ. «Τον πνευματικό δημιουργό και το 

Θεατρικό Οργανισμό οι οποίοι για περί­

που τρεις δεκαετίες συμμετέχουν ανελλι­

πώς στα πολιτιστικά δρώμενα της Λε­

μεσού αλλά και της Κύπρου, θέτοντας α-

ο νεξίτηλη τη δική τους σφραγίδα. Ο Στέ-

λιος Πισής έγραψε τα πρώτα του μουσι­

κά κομμάτια το 1990, ενώ η ΕΘΜ ξεκί­
νησε τη λειτουργία της δύο χρόνια νωρί­

τερα, το 1988», συμπλήρωσε. 
Στη συνέχεια ο κ. Κυπριανού εξήρε το έρ­

γο τόσο του Στέλιου Πισή όσο και της Ε­

ΘΜ, σημειώνοντας πως «για το ΑΚΕΛ η 

πολιτιστική δημιουργία είναι απαραίτητη 

προϋπόθεση για κάθε κοινωνία που θέ­

λει να αναπτυχθεί πνευματικά. Για κάθέ 
κοινωνία που σέβεται τον εαυτό της και 
προσδοκά πραγματική πρόοδο και αλη­

θινή ευτυχία. Στην ιστoρί~ της ανθρωπό­

τητας ο πολιτισμός μεγαλούργησε όταν 
είχε στο επίκεντρο τον άνθρωπο, Μόνο 
τότε υπήρξε ωφέλιμος για τους λαούς και 

το σύνολο της κάθε ξεχωριστής κοινω­
νίας» . 

Τέλος , κάλεσε την κυβέρνηση όπως αυ­
ξήσει σημαντικά το' κονδύλι για τη θεα­
τρική ανάπτυξη. «Οικονομική και ηθική 
στήριξη από το κράτος ζητούμε και για 

τους Κύπριους συνθέτες», συμπλήρωσε 

τέλος ο Γ.Γ του ΑΚΕΛ. 
. 

ΤΟ Βραβείο Προσφοράς «Κώστας Παρ- θεί ,ρημαν!ικοί ςινθρωποι και φορείς οι 
;'ταί(Ιδρς -;- eqg!~~,:ρg:rlαqό;!f'~μ~~i>~ θε;ι .q:rrcιfοl .teEaav 1η σφραγίδα 10~ς στηV,J 
Ο11'ιστηκε από 'ttfV' Επαρχιακη ΕΠΙΤροπη ιστορία της πόλης της Λεμεσού .'Με την ' 

; 10υ ΑΚΕΛ Λεμεσού το 2013" ως ύψιστη απονομή του βραβεΙου το ΑΚΕΛ Λεμε­
πράξη εκτίμησης και αναγνώρισης της σού τιμά και τους Κώστα ΠαρτασΙδη και 
προσφοράς πολlτΦν της ηόλης σας. Βάσο' Παπαδόπουλο, το όνομα των 
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